

600余件爱心编织物送至嵩县饭坡镇两所山村小学，戴上围巾、帽子的孩子们对着镜头笑得很灿烂——

一针一线凝聚爱心点点 围巾帽子温暖孩子心田



□记者 刘嘉仪/文 张怡熙/图

24日10时许，《洛阳晚报》记者一行乘坐满载爱心编织物的采访车到嵩县饭坡镇，为焦沟村上海海事希望小学和时坪村小学共248名学生送去过冬用的围巾、帽子。一条条五颜六色的围巾戴在孩子们的脖子上，宛若彩虹，给寒冷的冬日增添了一抹亮色。戴上围巾、帽子的孩子们对着镜头笑得很灿烂。



戴上围巾、帽子，孩子们笑得很灿烂

启程 爱心市民真情寄语

本月2日，由市民政局、洛阳日报报业集团主办，《洛阳晚报》、市社会福利有奖募捐委员会办公室承办，市慈善总会、市妇联特别支持的“福彩之约·暖冬众筹”大型公益活动启动“爱心编织”行动后，近200名市民加入爱心队伍，亲手为孩子们编织围巾、帽子。从征集爱心志愿者到领取毛线，再到大家

利用空闲时间编织围巾、帽子，18天时间里共收回600余件爱心编织物。

24日一早，得知我们要把编织好的围巾、帽子等送到嵩县饭坡镇两所山村小学，十几名参与“爱心编织”行动的市民通过微信、短信给记者发来了想对孩子们说的话。

发放 孩子们笑得无比灿烂

上午10时许，我们的采访车首先到达饭坡镇焦沟村上海海事希望小学。孩子们集中在校园空地上，一条条五颜六色的围巾、一顶顶帽子被一一发给了孩子们。

“谢谢哥哥，这是我的第一条围巾。”围上围巾、戴上帽子，四年级学生任胜奇开心地说，“叔叔阿姨们织得真好，谢谢你们！围巾好暖和呀，我戴上后一点儿也不觉得冷

了。”大眼睛女孩杨镕艺对自己的粉色围巾非常满意，不时转过身去问身旁的同学：“快看快看，我戴上好看吗？”

围巾、帽子出自不同市民之手，所以难免大小不一，有的孩子围巾短了，有的孩子帽子小了，我们都为其更换，心满意足的孩子们合影留念时，笑得都无比灿烂。“孩子们家里的情况都比较困难，虽然今天天

“希望这些围巾、帽子能让你们过一个温暖的冬天！”“祝愿你们身体健康！学习进步！天天开心！”“愿你们好好学习，掌握知识，长大做有用人才！”“新的一年就要来临了，你们又长大了一岁，个头会再高一些，希望你们的明天更美好！”……短短的话语，饱含对孩子们的祝福。

气很冷，但是孩子们的心很温暖。”校长时连照说。

随后，我们赶到了时坪村小学，此时已临近中午，我们以最快速度为该校的72名学生发放了爱心编织物后，便赶紧让孩子们回家。我们站在学校门口，看着他们排成一列，戴着五颜六色的围巾行走在蜿蜒的山路上，宛如一条五彩丝带，为寒冷的冬日增添了温暖的色彩。

返程 两位校长为爱心市民点赞

捐赠结束后，记者一行踏上了返回的路，途中这两所山村小学的校长发来短信，为所有参与此次“爱心编织”行动的市民点赞。

“在寒冷的冬季，你们的爱心行动温暖着每一个幼小的心灵。一顶顶绒帽、一条条围巾饱含爱心，感动着每一个小朋友。我在此代表全体师生、家长对你们表示由衷的感谢和敬意！”时连照说。

“大家一针一线织成的围巾、帽子带来的那种温暖，不是流水线上的成品能比拟的，这里面有你们的热忱和关爱。”时坪村小学校长符战超说，“这是有爱的一天，收到物资的孩子们，将来一定也会把大家的爱传递下去。”

此次“爱心编织”行动圆满结束。截至目前，“福彩之约·暖

冬众筹”大型公益活动完成了对6所山村小学的捐赠，让近600个孩子过上了“暖冬”。在此，我们对所有参与者表示由衷的感谢。在此前的报道中我们曾承诺，每一位参与此次新闻众筹的读者都可以在众筹结束后获得相应的回馈，目前我们正在为此进行准备，您可关注后续报道了解详情。

我为正能量代言
做最美洛阳人

田玉良： 热心公益的 残疾人之友

■人物简介

姓名：田玉良

职业：伊川县残疾人康复指导站站长

最幸福的事儿：为残疾人服务，看到他们的笑容

最遗憾的事儿：心有余而力不足

□记者 朱艳艳

“训练得怎么样？”近日，趁着中午下班，54岁的田玉良匆匆来到伊川县人民医院，探望正在进行康复训练的脑瘫儿童小翰。

田玉良是这里的常客，很多残疾人都是他介绍来的，护士、医生，还有院长，都是他的朋友。

田玉良是伊川县鸣皋镇渡口村人，自1993年起在伊川县聋哑学校上班，和不少残疾人成为朋友。2001年，他来到县残联工作，如今是县残疾人康复指导站站长。

“常年和残疾人打交道，知道他们不容易。”田玉良说。在开展白内障免费复明项目、贫困残疾儿童抢救性康复项目等工作中，他认真为每一名符合条件的残疾人申报，争取让他们早日享受到政府的优惠政策。

有一年，田玉良得知伊川县鸦岭乡卢村一户家庭有两个脑瘫儿童，孩子的父母因此离婚并出走，爷爷奶奶留守照看。田玉良多方联系，把这两个孩子送往河南省龙门工人疗养院康复中心接受免费康复训练。然而没多久，康复中心打来电话，说孩子被遗弃了。

时逢天降鹅毛大雪，田玉良赶忙到孩子家里了解情况。孩子的爷爷奶奶被田玉良的行为感动，答应继续到康复中心照顾孩子。

2013年12月，田玉良随志愿者赴鸣皋镇武庄村开展爱心活动，他见到了9岁的小辉。

小辉是一名脑瘫儿童，不会走路，整日在地上爬行。田玉良当场与县城一家医院取得联系，带着小辉到医院做检查，并申请了国家免费肢体矫治手术。术后，他又为小辉安排了免费康复训练等项目，如今的小辉可以独立行走。更让田玉良开心的是，“今年9月我去回访时，孩子都已上学了。”他笑着说。

在伊川县残疾人康复指导站，几乎每天都有残疾人来此询问救助政策，田玉良总是面带笑容，耐心讲解。节假日，田玉良则把时间献给了各类志愿服务活动。这些年来，他至少参加了200次志愿服务活动。

“残疾人是弱势群体，需要社会各界更多的关爱和理解。”他说。只有把残疾人当作自己的朋友、孩子，办起事来才更上心，奉献爱心才更真诚。

■人物感言：残疾人是弱势群体，需要社会各界更多的关爱和理解。

■记者感言：心存美德，身有善行。